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زحمت بي )4 

تواند براي شركت
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 كيب كردن
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ن عادات غذايي 

 

زينه صحيح را 

ي به اندازه سابق 

دهد كه  شان مي

و .........  هدف را 

 .دارند ر طلب مي
  .رد

ي از مشتريان به 

اجرايي مديريت 

  داشتن

  كردن

 

كستن، پيروز شد
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  م

ه اگر من به همان
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 مشتريان تجاري
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بليغات مشتريان
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ت كه چرا بسياري
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توهين، ت )4 
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من هشدار داد كه

ساتع كرد)4 

ي خالي را پر مي

قدرت جهاني .ند

مروري بر. ستند
  . است

ز زمان اوليه تبم ا

تر براي عرضو بيش
ها يا اشتباهات رخ

دليل اين است »ي

..........  94د سال
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پست، خوار)3

د كه از جانب ما
تهديد كرد )3
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نبود، از اين رو ج
 ع

صميماتي هستيد
 جه
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 كذيب كردن
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راي درلازم ب.....
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حده نگاه كنيد، خ

ن وفادار خود را به
تمايلي. گردد  مي
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يون در ايالات متح
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برنامه زماني آشفت

 ر اطلاعات
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 از اين امر ناراضي

رسد اين ظر مي
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ف تبليغات تلويزيو

لوح نش و ساده... ت 
ت كه عائم تجاري
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  .......... ندها 
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 به واحد تجاري 
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يي
ها در انتخاب برن ن

دهيم؟ بلكه سوال

وكار را و كسب 
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شتباه را از صورت
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  حقيقي
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ريان را افزايش د

......... مشتري را
..كه مشتري  ني

اي اشه ايت هزينه
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ونه وفاداري مشتر

ادارياهي كه وف
Airline كه زما

و بدون شكا......
عنوان خدمات به
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 تايش

 كشيدن

 نندگان

 محسوب داشتن
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 دن
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 ودن

 ادفي

 ي

پاسخ صحيح 
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  گي
  ه

  ، رقابت
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  ي، همدستي
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 ..........  
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هاي تلفد، اپراتور

جاي تشريح وفاد 
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سخنامه تشريح
بسياري از شركت
سي بازاريابي براي
سي وفاداري خود

نق رساني بي خدمت
اي زيادي از اين
ضافي بر مشتري
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  .صحيح است
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  مطلب
 متن زير را بخ

  .ت بزنيد

  د، سخت
 كننده ل، تكميل

  ر
   تهديد

 د ارشد، قديمي
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ساني توسط ساير
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 كست بدون مرز
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  .دارد
.تند گزارش دهد

 .شود ش واقع مي
 .د پيوسته است
 . عضويت دارند

خوبي توصيف م به
 ، تحير
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emplo منطقي
mix استخد
femal كارمند
haras پيوسته
criticiادبان بي
blame عملكر
instig نظر به
struct ماهيت
situat سازماني
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effect مضر، خ
soluti رهبر 
suffer قرباني
wondارتقا  

اند استخدام مي ده
طور قابل توجه  به

كند  استخدام مي
آس ي سازگارند، به

  . داشته باشد
ها در دنياس شركت

شك: تهديد )2
حل مشكل )4

  ......... د

  .در امان باشد
ابقه كار كمتري د

تر هست ت قديمي

اي مورد سرزنش ه
ك كارگروه جديد
ان شركت در آن

 آن قرار دارد را به
سرگرداني )3

ي سوالات كنكور
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  ... Arcadia ي
ار تيمي انجام داد

كند كه روي مي
ست و كساني را

قدر كافي شوند به ي

  .شد
  .يم كند

كند  آن بحث مي
ز دلايل موفقيت ش

گيرد يت قرار مي

د در جاي ديگر د
شوند سا مگين مي

رادي كه در شركت

طور غيرمنصفانه ه
كند و اينك به يك

جوترين مدير لطه

Anna Kidd در

سخنامه تشريحي

  تن

   دانستن
  

ه شركت تبليغاتي
هايي كه كا د سال

 استخدام نيرو پير
گير نيس ندان آسان

كه استخدام مي ي

 ...  
ت را به تصوير بكش
ق تبليغاتي را ترسي
آ در ادامه راجع به
 استخدام يكي از

  ؟
   
  

ط سايرين مورد اذ
 .ديگران نيز دارد

 است تا از تهديد
ها كه بر او خشمگ
گر موارد را به افر

...  
  

شود به مرتكب مي
ك ا شركت كار مي

تيك است كه سلط

derموقعيتي كه  

 معضل )2 

پاس

  د
ب شدن، درآميخت

  
  د كردن
   كردن

ش كردن، مقصر
ي محركه، مفسد

  ار
  يت

  ري، همدستي
  شي
  ل

  ردن
  ب

  .صحيح است
چنين دريافت كه
 را براساس تعداد

هاي دستورالعمل
استخدام نيرو چن

سانيكند ك صل مي
  .حيح است

......خواهد  تدا مي
ل و وظايف شركت
ك استراتژي موفق
ه مشكلاتي كه د

هاي كه چرا روش
  .حيح است

ي متن چيست ؟
گار در كار تيمي

  تيم
  .حيح است

رمندي كه توسط
ز مشكلات را با د
يد فرستاده شده

بت به آنهت كه نس
اقع نخواهد شد اگ

  .صحيح است
Mary Anders .

 .كند ر اشتباه مي
كه مر اشتباهاتي 

ه سال است كه با
 كارگروه دموكرات

  .صحيح است
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 زي يك تئوري

حي زبان انگليس

Mary Anderso

ك مدير ارشد حل
هاي  در ساير گروه

شود شركت ر مي
منفي داشته است

يك از م ع به كدام
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جاي ا د مشكل به
ا آن موه شركت ب

ن كه نگران ارتقاء
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سخنامه تشريح
  .صحيح است

 onرد كه مسئله 

دخالت يكواند با 
ته است كه هنوز
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ي شركت تاثير م
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  وري خاص
عه تئوري شناخت

موشكافي )4 
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  اند گرفته
لات دوطرفه است
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  خصص تغذيه
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  فرض
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s  «در پاراگراف ي

مزايا و معا )2
هاي مولفه )4

حمايت عا )3

گر آميزي مي ديق
اه شما را تاييد ك

  .ته شده است

گراف دوم را نشان
 متناقض )3

  ......... شد

.كند ري پيدا مي
  .د

  .سته نمايد
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خوبي مو به )2
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  د

  كند؟  مي

 شناخت

 ناخت

كنندگي تصدسحور
تواند ديدگا ما مي

H بر پايه آن ساخت
 .رود  از بين نمي
  .نشده است

ه خط پاياني پاراگ

كار گرفته ش كار به
  .ر گرفته شود
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سخنامه تشريحي

گزين براي كلمه
رود صله از بين مي

موضوعي صحبت
 ي

 مخالفان تئوري ش

  ...رد به
هاي شن ايده )2 

در واقع باعث مس
لفت ديگران با شم

Honnethناخت

كه در واقع هرگز
Hon پاسخ داده نش

حن موجود در سه
 تند )2 

ي كه در محيط ك
كار ي اجتماعي به

 آن بيان شده اس
آمادگي انگيز«ق 

ش تمايلات دوطرف

هاي اجتماعي وار
  
  

  )ت

پاس

  .صحيح است
 زير بهترين جايگ
ناگهاني كه بلافاص

  وع، اجل معلق
  .صحيح است

راجع به چه م سا
فاوت از يك تئور
طرح شده توسط

  .صحيح است
راف دوم اشاره دار

  .استصحيح 
كه د دارد، آنچه ي

دعا است كه مخالف
ست كه فرضيه شن

كند ك رح مي مط
nnethكه توسط  

  .صحيح است
درستي لح  زير به

  .حيح است
ي شناخت زماني
ي تمام ساختارهاي
 توسط موسسان

شود و تنها از طريق
ي نيست كه نقش

  .صحيح است
شود ساختار ه مي
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 ارند
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منظور پراز درخت(
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 نده

اجراييمديريت

گيري وطه را اندازه
  .م كرده است

ه در نگاه اول چه

 سرسبز )4 

اند فاده كنند پس
  .ره كرده است

تر است  ديگر آسان
  . باشد

 .....  
  .كندد كار مي

جاي دنيا كمتر اس

  د؟
پاراگراف )4 

  سازد ؟ مي
كنن گمراه )4 

ممجموعه  ......

A  .........  

وسط كارمند مرب
كنند فراهم ار مي

مهم نيست كه. رد

 ستايي

  .ن دهند

  .هند

ت از سلامتي استف
سال ذخير 11در

هاي م در شركت
يك پروسه آسان

......نداز نمود كه 
ش از جان و دل ك
محل كار از هر ج

SAS كند افشا مي
4 

را آشكار م دانش

MB( ............

Aكارمندن شركت

  . قرار گيرد
رت ايجاد شده تو

جا كا ي كه در آن
دار ت را بيان مي

  كند؟ ي
دهاتي، رو )3

  ......... كنند تا
  .اهم شود
شود نشا زينه مي

  .ست
ط كاري نشان ده

هاي مراقبت ويس
ميليون دلار د 2/

از استخدام )2
تواند ي نمي )4

ا ين حقيقت پس
كارمندانش )2
غيبت در م )4

Sكاري در شركت

4پاراگراف  )3

با كارمند SASت
 تاييد )3

BAگرايش (سي

ها بر ك دن خوشي
دار كارمند دوست

ن است كه خسار
براي كساني Aكه

ن انجام شده است
  . در پيش دارد

A را توصيف مي
 كننده وه

در كنار هم كار ك
كنند اتاق فرا  مي

 موجب كاهش هز
برايشان بهتر اس ر

كا تحت هر شرايط

  د ؟

  .كنند ميت
ور نيستند از سرو

5 شركت حدود

 .........  SASدر

 مدت

خاطر ا ون دلار به

 .كنند كار مي

ي در باره فضاي ك
 

درباره رفتار شركت

حي زبان انگليس

رد كه ممنوع كرد
هاي د مره شركت

گران  دست تحليل
ي خاصي است ك
 آسايش كارمندا
رمندان و مديران

ي محوطه شركت
متظاهر، جلو )2 

 تصميم گرفتند د
مستقل كار كاملا

يق اين اقدام كه
سيدند كه اين كار
پذيريشان را در ك

ه چيز اشاره دارد
 .پيش از مدرسه

ن هرسال دريافت
ين دليل كه مجبو
ند محور كه براي

 استخدام شدن د
 .ت سخت است

م مين شده طولاني

ميليو 85ك سال
   

SAS واقعي در

ت خاص بيشتري
2پاراگراف  )2 

گاه نويسنده را د
 سرديخون )2 

سخنامه تشريح
  .صحيح است

 مسئله صحت دار
اين شركت در زم
هاي رايج ساخته
ر بسيار زياد مزايا
 هرآنچه كه براي
تن فاصله بين كار

  .صحيح است
خوبي هاي زير به ه

  و برق
  .صحيح است

د يك تيم فروش
راي سايرين كه ك
سي خود را از طري
 به اين نتيجه رس
 خواستند انعطاف

  .صحيح است
به چه 2رپاراگراف 

ت از كودكان و پي
متي كه كارمندان
كه كارمندان به اي

اياي خاص كارمند
  .صحيح است

چنين دريافت كه
يت پيچيده شركت
با يك شغل تضمي

  .صحيح است
طي يك SASكت 

.رمندان كم است
ند يك كارشناس

  .حيح استص
ف نويسنده اطلاعات

  .صحيح است
خوبي ديد  زير به

پا 10 

ص 3گزينه  - 278
مطابق متن، اين

باعث شد كه ا )1
هيكي از معيار )2
مثالي از شمار )3
به زبان ساده )4

درازي براي كاست
صح 4گزينه - 279
يك از گزينه كدام

مجلل، پرزرق )1
ص 3گزينه  - 280

دارد متن بيان مي
كمك كنند بر )1
شناس تا وظيفه )2
زيرا خودشان )3
خ ها مي زيرا آن )4

ص 4گزينه  - 281
در "jewel"ه ژوا
خدمات مراقبت )1
قيم سنگ گران )2
آويزي ك گردن )3
يك برنامه مزا )4

ص 4 گزينه - 282
وان چت ز متن مي

دليل ماموري به )1
مساوي است ب )3

ص 1گزينه  - 283
مطابق متن، شرك

جايي كار هجاب )1
همه افراد مانن )3

ص 4گزينه  - 284
در كدام پاراگراف

 1پاراگراف  )1
ص 3گزينه  - 285
يك از موارد كدام

 انتقاد خفيف )1

8
م

2
3
4
د
9
ك

م

2
3
4

و

2
3
4
2
ا

3
3
م

3
4
د

5
ك


